ERRATUM

In the paper An Extension of the Deontic Calculus DSC_1 (Vol. XLII, 2/3, page 136, line 16),

for: "are incompatible", read: "are strongly incompatible".

CORRECTION

to the paper The Representation of Takeuti's \(\pm\$-Operator (Vol. XLII,4): The proof to Corollary 4.3 (c) is incorrect. In consequence 4.3 (c) and Theorem 4.4 must be withdrawn.